

市中院首次网上视频直播庭审

庭审网络直播将常态化

本报聊城4月28日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉) 28日上午,聊城市中级人民法院第九审判庭公开审理一起借款担保合同纠纷案,山东法院庭审直播网进行视频同步直播,网友只需点击鼠标,即可通过网络视频旁听。据悉,这是聊城市法院首次通过互联网进行庭审视频直播。

上午9点,聊城市中级人民法院首次视频庭审直播正式开始,这也是省高院首次通过网站直播聊城的庭审案件。进入山东省高级人民法院网站,点击左侧“庭审直播”按钮,便可进入“山东法院庭审直播网”,“直播回顾”最新一条就是聊城中院的此次庭审直播。

与此同时,在山东法院庭审直播网“庭审直播”页面视频中,出现了四个分别显示法官、原告、被告和整个庭审现场情况的画面,法官与当事人的一举一动全部一览无遗。通过山东法院网站,市民可在网上观看整个庭审过程。此次庭审直播共持续约90分钟。

“庭审视频直播形式,拉

近法官和市民间距离,法官一举一动都在网友监督之下,说实在的,我个人也有点紧张,不过网络庭审直播对我自己也是很好的锻炼。”作为第一位“出镜”的法官,市中级人民法院民二庭副庭长高原说。

裁判文书上网,庭审微博直播,庭审LED屏幕直播……聊城法院“阳光司法”举措连

连。市中级人民法院相关负责人表示,今后,网络直播庭审将成为一种常态,并将在省高级人民法院网站直播平台上实现直播,市中级法院和各基层法院案件庭审直播、录播形式、数量和频率根据法院的实际情况确定,各基层法院和中级法院各业务庭室每月推荐一案进行庭审直播、录播。

聊城大学设门禁,外来车辆每小时交费2元

住家附属院进门咋也要交费?

本报聊城4月28日讯(记者 王传胜) 最近,在聊城大学附属院西苑小区买房居住的陈女士遭遇了一件烦心事:由于学校3月28日起设置门禁计时收费,不仅外来车辆需交费,连住家附属院的她也同样得交费。

陈女士说,最近该校设置门禁系统,进车需交费,每小时2元。而她买的别人房子,和校外人员同样待遇,每晚需交20元费用,中午回家吃饭2个小时,也得交4元。

陈女士说,学校办理免费卡的要求是教职工三代以内的亲

属,她买的房子虽有房产证,但办不了免费卡。“回自己家还得交费,哪有这样的道理?”据陈女士了解,该校西苑小区不少房子都卖给了校外居民,像她这样开车进出的居民不在少数。

对此,聊城大学保卫处一名李姓负责人介绍,学校为加强对进出车辆管理,经物价局审批,3月28日起设置门禁系统,并进行了计时收费公示。至于陈女士这种情况,学校也制定了相应优惠措施,凡是在家附属院买房的居民,均可办理年票,每年收费600元。

